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             З досвіду роботи вчительки англійської мови 
Петришиної Тетяни Петрівни 
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з проблеми : «Проектна діяльність як метод

             інтерактивного навчання»
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В основі даного досвіду лежить методика використання технології проектного навчання. Цей метод передбачає моделювання життєвих ситуацій, використання рольових ігор, спільне вирішення проблем на основі аналізу обставин та відповідної ситуації.

               Інтерактивні та проектні технології ефективно сприяють формуванню навичок і вмінь, виробленню цінностей, створенню атмосфери співробітництва, взаємодії і дають можливість педагогу стати справжнім лідером учнівського колективу. 

                             Проектна робота – це діяльність, яка включає різні види навчальних підходів, таких як самостійна робота, парна робота, мозковий штурм, рольова гра, пізнавальна діяльність, обговорення та групове навчання. Учні працюють разом в межах та поза межами класу, щоб досягти спільної мети, спільного результату, який виражається у написанні брошури, статті, доповіді, презентації. 
              Проектна діяльність є ефективною формою поєднання теорії з практикою, можливістю продемонструвати власні вміння та індивідуальні спроможності до творчої діяльності й науково-дослідницької роботи. В основі методу проектів – розвиток пізнавальних навичок учнів, умінь самостійно конструювати свої знання, орієнтуватися в інформаційному просторі, а також розвиток критичного і творчого мислення, формування умінь співпраці у групі. На всіх етапах проектної роботи вчитель не стільки передає знання учням, скільки вчить їх самостійно здобувати знання, потрібні для вирішення пізнавальних і практичних завдань. 
Використання проектних технологій допомагає розширити комунікативні компетенції учнів, сприяє інтегруванню чотирьох мовленнєвих умінь. У проектній діяльності змінюється роль вчителя, він стає порадником, консультантом, партнером.







